- BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION OF UTAH -

)

)

)

)

)

In the Matter of the Application of JATO OPERATING CORPORATION for () Transfer of a Certificate of Convenience and Necessity to Provide Local Exchange Telecommunications and Competitive Telecommunications Services on a Resold Basis ()

DOCKET NO. 98-2261-01

ERRATUM ORDER

ISSUED: August 30, 1999

By The Commission:

It has come to the attention of the Commission that there is an error occurring throughout the Report and Order sent by the Commission August 16, 1999. The name of JATO OPERATING COMPANY is listed several times as the party to whom JATO COMMUNICATIONS CORPORATION's Certificate of Convenience and Necessity was transferred. The correct name is <u>JATO OPERATING CORPORATION</u>.

<u>ORDER</u>

NOW, THEREFORE, IT IS HEREBY ORDERED, that the referenced name of JATO OPERATING COMPANY in the August 16, 1999 Report and Order be changed to JATO OPERATING CORPORATION. This Erratum Order shall be retroactive to the date of issuance of the said Order, August 16, 1999.

DATED at Salt Lake City, Utah, this 30th day of August, 1999.

/s/ Stephen F. Mecham, Chairman

/s/ Constance B. White, Commissioner

/s/ Clark D. Jones, Commissioner

Attest:

<u>/s/ Julie Orchard</u> Commission Secretary